Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. IIs ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.




[ Toutes académies Session 2006 Code(s) examen(s)

Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL 0606
MISE EN (EUVRE DES MATERIAUX — Option : Industries Textiles 'MOMIT ST

” Spreuve : Mathématiques et sciences physiques — E1.U1 BIS
| Coeflicient : 3 Durée : 2 heures Feuillet : 1/4

MATHEMATIQUES (13 points)

EXERCICE I (6 points)
L1. x =462,8 € soit 463 € (1 point)
1.2 En annexe 1 (1,5 point)
13. En annexe 1 (1,5 point)
14.a. La médiane est : 465 €. (Tolérance + 10) (1 point)
1.4b. Il y a autant de voyages qui colitent plus de 465 € que moins de 4655€. (1 point)
EXERCICE 1I (7 points)
IL.1la C(@®;5) : ‘ (0,5 point)
I.1b. annexe 2 (1 point)
L2 BA (1 point)
3. 4B || = Y61 (0,5 point) Tous les calculs ultérieurs seront considérés
justes avec les valeurs des normes trouvées
par les candidats.
BC|| =+13 0,5 ppint) On ne pénalise pas le candidat donnant des
normes arrondies au dixiéme.
—_——
1.4 BA.BC =-3 (1 point)
—_— " _—
L4b. BA.BC =781 x3,60cos ABC et BA. BC =-3
d'ot cos ABC =-0,1067 d'ott ABC = 96° (1,5 point)
II.5.a annexe 2 (0,5 point)

1L5.b. C'(11,4;1) (0,5 point)
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Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL 0606
MISE EN (EUVRE DES MATERIAUX - Option : Industries Textiles - MOMIT ST
Epreuve : Mathématiques et sciences physiques — E1.U1 BIS
[Durée : 2 heures fFeuillet : 2/4

SCIENCES PHYSIQUES (7 points)

EXERCICE I (4 points)
8
M1a. w=S =20 a0t m
A, 480x10
8
yo= L= X9 a0 By
A,  700x10”
m1b Ay : violet
Aa 1 rouge N
L2  pH=-log [H3O+]
pH=-log210%=1,7
IL3. Thermoplastique. 1l se ramollit a la chaleur.
EXERCICE IV (3 points)
VAl pH = - log [H3O+] ~13

[H3O+] = 0,05 mol/L

vz Energie nécessaire & l'opération.
O=mc (6f —0i)
O =200 x 4 200 (70 - 20)
g =4200000017J
soit 42x10°J

(6,5 point)

(0,5 point)

{1 point)

{1 point)

(1 point)

(1,5 point)

(1 point)
(0,5 point)
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Corrigé BACCALAUREAT PROFESSIONNEL 0606

MISE EN (EUVRE DES MATERIAUX —~ Option : Industries Textiles MOMIT ST

Epreuve : Mathématiques et sciences physiques — E1.U1 BIS
i Durée : 2 heures Feuillet : 3/4

ANNEXE 1 (a rendre avec la copie)

Prix des circuits touristiques (Nomlla)i::ilt:fi:;ages) Eifecc:(i)ti'zsczll;l?sulés
[200 ; 300[ 15 15
[300 ; 400[ 80 95
[400 ; 500[ 155 250
[S00 ;600 120 370
[600 ; 700[ 20 390

Polygone des effectifs cumulés croissants
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ANNEXE 2 (a rendre avec la copie)




